



**JUNTA DE ACLARACIONES**  
**LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL L.P.N.-INAAPS-33/2026**  
**CONTRATACIÓN DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS DE ENLACES PRIVADOS Y DEDICADOS A**  
**INTERNET DIRECTO EMPRESARIAL E INTERNET DIRECTO NEGOCIO Y RED PRIVADA MPLS**  
**PARA EL SECRETARIADO EJECUTIVO DEL SISTEMA ESTATAL DE SEGURIDAD PÚBLICA**  
**(USO DEL CENTRO DE CONTROL, COMANDO, CÓMPUTO, COMUNICACIONES Y COORDINACIÓN**  
**(C5))**

EN LA CIUDAD DE TEPIC, CAPITAL DEL ESTADO DE NAYARIT, SIENDO LAS ONCE HORAS DEL DÍA 20 DE ABRIL DE DOS MIL VEINTISÉIS, REUNIDOS EN LA SALA DE JUNTAS DEL INSTITUTO DE ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS Y PRESTACIÓN DE SERVICIOS DEL ESTADO DE NAYARIT, EL C. REPRESENTANTE DEL COMITÉ TÉCNICO DE ADQUISICIONES Y SERVIDORES PÚBLICOS DE GOBIERNO DEL ESTADO Y LICITANTE PARA TRATAR LO RELATIVO A LA JUNTA DE ACLARACIONES DE LA LICITACIÓN EN REFERENCIA.

SE DA RESPUESTA A LAS PREGUNTAS ENVIADAS POR ESCRITO POR PARTE DEL LICITANTE:  
**UNINET S.A. DE C.V.**

**PREGUNTA 1**

NUMERAL 7 DOCUMENTACIÓN LEGAL Y FINANCIERA INCISO B) DOCUMENTACIÓN QUE COMPRUEBE SU CAPACIDAD TÉCNICA, PÁG. 5 DE 34. SE SOLICITA A LA CONVOCANTE ACLARE QUE PARA ACREDITAR LO SOLICITADO EN EL PRESENTE INCISO B) SOLO SE DEBERÁ PRESENTAR ESCRITO CON LA RELACIÓN DE CONTRATOS CELEBRADOS ANTERIORMENTE CON LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA FEDERAL, ESTATAL, MUNICIPAL Y CON PARTICULARES Y CONTRATOS VIGENTES EN 2026 CELEBRADOS ANTERIORMENTE CON LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA FEDERAL, ESTATAL, MUNICIPAL Y CON PARTICULARES, CON LA INFORMACIÓN REQUERIDA, SIN QUE SEA NECESARIO QUE EL LICITANTE ADJUNTE COPIA DE LOS CONTRATOS.

**RESPUESTA:** SÍ, ES CORRECTA SU APRECIACIÓN, SOLO SE SOLICITA LA RELACIÓN DE CONTRATOS CELEBRADOS

**PREGUNTA 2**

DOCUMENTACIÓN LEGAL Y FINANCIERA INCISO C) PRESENTAR SOLICITUD DE INSCRIPCIÓN EN LA RFC, PÁG. 5 DE 34. SE SOLICITA A LA CONVOCANTE CONFIRME QUE PARA ACREDITAR CON LA SOLICITUD DE INSCRIPCIÓN EN EL R.F.C., LOS LICITANTES PUEDEN INTEGRAR EN SU PROPUESTA LA CONSTANCIA DE SITUACIÓN FISCAL, EMITIDA EN LA PÁGINA WEB DEL SERVICIO DE ADMINISTRACIÓN TRIBUTARIA (SAT)

**RESPUESTA:** SÍ, ES CORRECTA SU APRECIACIÓN.

**PREGUNTA 3**

DOCUMENTACIÓN LEGAL Y FINANCIERA INCISO I) PAGOS DEL SERVICIO DE AGUA Y PAGOS DEL SUMINISTRO ELÉCTRICO, PÁG. 6 DE 34. EN CASO DE QUE EL LICITANTE ARRIENDE A UN TERCERO, EL INMUEBLE DONDE TIENE SUS OFICINAS CORPORATIVAS Y/O DOMICILIO FISCAL, SE SOLICITA A LA CONVOCANTE PERMITA PARA ACREDITAR LO REFERENTE A LOS PAGOS DE SERVICIO DE





AGUA POTABLE Y ALCANTARILLADO, ASÍ COMO LOS PAGOS DEL SERVICIO DE SUMINISTRO DE ENERGÍA ELÉCTRICA, PRESENTAR UN ESCRITO BAJO PROTESTA DECIR VERDAD EN LA QUE EL LICITANTE MANIFIESTO QUE EL INMUEBLE DONDE TIENE SUS OFICINAS CORPORATIVAS ES ARRENDADO Y QUE EL LICITANTE NO ES RESPONSABLE DE REALIZAR TRÁMITE O PAGO ALGUNO POR CUANTO HACE A LOS DERECHOS DE AGUA Y SUMINISTRO DE ENERGÍA ELÉCTRICA SIENDO RESPONSABILIDAD DEL ARRENDADOR MANTENER DEBIDAMENTE DOCUMENTADO LO CORRESPONDIENTE A LOS SERVICIOS DE AGUA Y SUMINISTRO ELÉCTRICO, PARA LOS EFECTOS LEGALES A QUE HAYA LUGAR, ADJUNTANDO A DICHO ESCRITO COPIA SIMPLE DEL CONTRATO DE ARRENDAMIENTO.

**RESPUESTA:** SÍ, SE ACEPTA.

**PREGUNTA 4**

DOCUMENTACIÓN LEGAL Y FINANCIERA INCISO M), PÁG. 7 DE 34. SE SOLICITA A LA CONVOCANTE CONFIRME QUE PARA ACREDITAR QUE EL LICITANTE NO SE ENCUENTRA INHABILITADO PARA PARTICIPAR EN PROCESOS DE CONTRATACIÓN DE ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS, BASTARÁ INTEGRAR EN SU PROPUESTA LA CAPTURA QUE ARROJE LA CONSULTA REALIZADA EN EL SITIO WEB [HTTPS://DIRECTORIOSANCIONADOS.BUENGOBIERNO.GOB.MX/](https://directoriosancionados.buengobierno.gob.mx/) DE LA SECRETARIA DE ANTICORRUPCIÓN Y BUEN GOBIERNO, EN DONDE SE DESPRENDA QUE EL LICITANTE NO ESTÁ REGISTRADO EN LA LISTA DE PROVEEDORES SANCIONADOS.

**RESPUESTA:** PODRÁ PRESENTAR DICHA CAPTURA SEÑALÁNDOLO CON UN ESCRITO.

**PREGUNTA 5**

PROPUESTA ECONÓMICA P-3: GARANTÍA DE SERIEDAD DE LA PROPUESTA (FIANZA) PÁG. 8 DE 34. SE SOLICITA A LA CONVOCANTE PERMITA QUE EL LICITANTE PRESENTE PÓLIZA DE FIANZA PARA GARANTIZAR LA SERIEDAD DE SU PROPUESTA EMITIDA POR UNA ENTIDAD O INSTITUCIÓN AUTORIZADA DE MANERA ELECTRÓNICA QUE INCLUYA FIRMA DIGITAL, LÍNEA DE VALIDACIÓN, SELLO DIGITAL ASOCIADO A UN ARCHIVO XML CON VALIDEZ FISCAL. EN CASO DE QUE LA RESPUESTA SEA AFIRMATIVA, FAVOR DE CONFIRMAR QUE SOLO SE ENTREGARA LA IMPRESIÓN DE LA PÓLIZA DE FIANZA ELECTRÓNICA JUNTO CON LA INFORMACIÓN ENVIADA POR LA INSTITUCIÓN AUTORIZADA EN UNA USB.

**RESPUESTA:** SI, ES CORRECTA SU APRECIACIÓN, DEBERÁ PRESENTAR LA PÓLIZA IMPRESA

**PREGUNTA 6**

BASES DE LICITACIÓN / CHECK LIST, SOBRE 1 PROPUESTA TÉCNICA, PT-1 DESCRIPCIÓN Y ESPECIFICACIÓN TÉCNICA DE LOS SERVICIOS, PÁG. 32. DICE: "OBJETO DE LA LICITACIÓN DE ACUERDO CON ESTAS BASES (ANEXO I), ESPECIFICANDO DEBIDAMENTE REFERENCIADO Y EN FORMA DETALLADA LA PARTIDA ÚNICA, INDICANDO LAS ESPECIFICACIONES, CARACTERÍSTICAS Y CANTIDADES DE LOS SERVICIOS QUE OFERTA".

PREGUNTA: ¿ES CORRECTO ASUMIR QUE PARA DAR CUMPLIMIENTO CON LO ESPECIFICADO EN ESTE PUNTO PT-1, BASTARÁ CON ENTREGAR EN AFIRMATIVO EL ANEXO I, EL CUAL SOLO SE PRESENTA CON UNA TABLA CON LA DESCRIPCIÓN DE LA SOLICITUD DE LOS SERVICIOS DE MANERA GENERAL, EN CANTIDAD 1; SIN INTEGRAR ESPECIFICACIONES, CARACTERÍSTICAS, NI EL

2/5

JUNTA DE ACLARACIONES - L.P.N.-INAAPS-33/2026  
CONTRATACIÓN DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS DE ENLACES PRIVADOS Y DEDICADOS A INTERNET DIRECTO EMPRESARIAL E INTERNET DIRECTO NEGOCIO Y RED PRIVADA MPLS  
PARA EL SECRETARIADO EJECUTIVO DEL SISTEMA ESTATAL DE SEGURIDAD PÚBLICA  
(USO DEL CENTRO DE CONTROL, COMANDO, CÓMPUTO, COMUNICACIONES Y COORDINACIÓN (CS))





DETALLADO DE SITIOS QUE SE SEÑALA EN EL ANEXO VII CON EL TIPO DE ENLACE, ANCHO DE BANDA, REFERENCIA E ID SITIO/NOMBRE/LOCALIDAD/CM?  
DE LO CONTRARIO, FAVOR DE INDICAR QUÉ ES LO QUE SE ESPERA SE ENTREGUE EN ANEXO I.

**RESPUESTA:** DEBERÁ PRESENTAR LA DESCRIPCIONES SERVICIO A CONTRATAR SEÑALADO EN EL ANEXO I, DEBERÁ PONER TODAS LAS CARACTERÍSTICA, ESPECIFICACIONES Y DESARROLLO DE SU PROPUESTA.

#### **PREGUNTA 7**

BASES DE LICITACIÓN / CHECK LIST, SOBRE 1 PROPUESTA TÉCNICA, PT-3 PROGRAMA DE ENTREGA, PÁG. 33. DICE: "LA PRESTACIÓN DEL SERVICIO SE REALIZARÁ A PARTIR DEL SIGUIENTE DÍA HÁBIL A LA NOTIFICACIÓN DEL FALLO CORRESPONDIENTE Y HASTA EL DÍA 31 DE MARZO DE 2027, EN DISTINTAS CENTROS Y SUBCENTROS DENTRO DEL ESTADO DE NAYARIT CONFORME A LO ESTIPULADO EN EL ANEXO VII".

PREGUNTA: ¿ES CORRECTO ASUMIR QUE PARA DAR CUMPLIMIENTO CON LO ESPECIFICADO EN ESTE PUNTO PT-3, BASTARÁ CON ENTREGAR UNA CARTA EN DONDE SE AFIRME LO SEÑALADO EN DICHO PUNTO?

DE LO CONTRARIO, FAVOR DE INDICAR QUÉ ES LO QUE SE ESPERA SE ENTREGUE.

**RESPUESTA:** DEBERÁ PRESENTAR ESCRITOS DONDE SE COMPROMETE A REALIZAR EL SERVICIO INDICANDO EL PERIODO Y SEÑALANDO LOS LUGARES, ENLACES Y SITIOS CORRESPONDIENTE

#### **PREGUNTA 8**

BASES DE LICITACIÓN, PUNTO 9 PRESENTACIÓN DE LA PROPUESTA, PÁG. 11. DICE: "... LOS CATÁLOGOS PODRÁN SER RUBRICADOS O FIRMADOS POR LOS LICITANTES SEGÚN EL VOLUMEN DE LOS MISMOS". PREGUNTA: ¿ES CORRECTO ASUMIR QUE DEBIDO A QUE ESTE CONCURSO REFIERE A SERVICIOS Y NO A LA VENTA DE EQUIPO, LA ADICIÓN DE CATÁLOGOS COMO PARTE DE LA PROPUESTA TÉCNICA NO APLICA?

**RESPUESTA:** SI, ES CORRECTA SU APRECIACIÓN.

#### **PREGUNTA 9**

BASES DE LICITACIÓN, PUNTO 11 CAUSAS DE DESCALIFICACIÓN, NUMERAL 11.9, PÁG. 14. DICE: "CUANDO LA PROPUESTA TÉCNICA NO COINCIDA CON LAS FICHAS TÉCNICAS, MUESTRAS FÍSICAS, FOLLETOS Y CATÁLOGOS QUE ACOMPAÑAN A LA MISMA". PREGUNTA: ¿ES CORRECTO ASUMIR QUE DEBIDO A QUE ESTE CONCURSO REFIERE A SERVICIOS Y NO A LA VENTA DE EQUIPO, NO APLICA EL INTEGRAR TEMAS DE FICHAS TÉCNICAS, FOLLETOS Y CATÁLOGOS COMO PARTE DE LA PROPUESTA TÉCNICA?

**RESPUESTA:** SI, ES CORRECTA SU APRECIACIÓN.

#### **PREGUNTA 10**

BASES DE LICITACIÓN / ANEXO 1 /PAG 30 B) DOCUMENTACIÓN QUE COMPRUEBE CAPACIDAD TÉCNICA. DICE: B) DOCUMENTACIÓN QUE COMPRUEBE SU CAPACIDAD TÉCNICA.





ADJUNTANDO RELACIÓN DE CONTRATOS CELEBRADOS ANTERIORMENTE CON LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA FEDERAL, ESTATAL, MUNICIPAL Y CON PARTICULARES, SEÑALANDO EL NÚMERO DE CONTRATO Y FECHA, DEL MISMO TIPO DE ADQUISICIONES Y/O SERVICIO, FECHA DE ENTREGA Y CON QUIEN SE FORMALIZÓ, INDICANDO EN ELLOS EL PORCENTAJE DE AVANCE EN CASO DE TENERLOS, DURANTE LOS AÑOS 2024 Y 2025, EN EL SUPUESTO DE NO TENERLOS MANIFESTARLO POR ESCRITO.

**PREGUNTA:** SE SOLICITA AMABLEMENTE A LA CONVOCANTE PRESENTAR UNA RELACIÓN DE AL MENOS 2 CONTRATOS PARA DAR CUMPLIMIENTO RELACIÓN DE CONTRATOS CELEBRADOS ANTERIORMENTE CON LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA FEDERAL, ESTATAL, MUNICIPAL Y CON PARTICULARES, SEÑALANDO EL NÚMERO DE CONTRATO Y FECHA, DEL MISMO TIPO DE ADQUISICIONES Y/O SERVICIO, FECHA DE ENTREGA Y CON QUIEN SE FORMALIZÓ, INDICANDO EN ELLOS EL PORCENTAJE DE AVANCE EN CASO DE TENERLOS, DURANTE LOS AÑOS 2024 Y 2025. ¿SE ACEPTA LA PROPUESTA?

**RESPUESTA:** PODRÁ PRESENTAR RELACIÓN DE ALMENO 2 CONTRATOS CELEBRADOS DURANTE LOS AÑOS 2024 Y 2025 POR CADA AÑO, SIN QUE SEA UNA CONDICIONANTE YA QUE DE NO TENERLOS PODRÁ PRESENTAR ESCRITO MANIFESTÁNDOLO.

#### **PREGUNTA II**

BASES DE LICITACIÓN / ANEXO 1 / PAG 30 B) DOCUMENTACIÓN QUE COMPRUEBE CAPACIDAD TÉCNICA. DICE: B) DOCUMENTACIÓN QUE COMPRUEBE SU CAPACIDAD TÉCNICA.

RELACIÓN DE CONTRATOS VIGENTES EN 2026 QUE SE TENGAN CELEBRADOS CON LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA FEDERAL, ESTATAL, MUNICIPAL Y CON PARTICULARES, SEÑALANDO EL NÚMERO DE CONTRATO Y FECHA, DEL MISMO TIPO DE ADQUISICIONES Y/O SERVICIO, FECHA DE ENTREGA Y CON QUIEN SE FORMALIZÓ, INDICANDO PARA ELLO EL PORCENTAJE DE AVANCE DE LOS MISMOS, EN CASO DE TENERLOS DEBERÁ MANIFESTARLO POR ESCRITO.

**PREGUNTA:** SE SOLICITA AMABLEMENTE A LA CONVOCANTE PRESENTAR UNA RELACIÓN DE AL MENOS 2 CONTRATOS PARA DAR CUMPLIMIENTO RELACIÓN DE CONTRATOS VIGENTES EN 2026 QUE SE TENGAN CELEBRADOS CON LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA FEDERAL, ESTATAL, MUNICIPAL Y CON PARTICULARES, SEÑALANDO EL NÚMERO DE CONTRATO Y FECHA, DEL MISMO TIPO DE ADQUISICIONES Y/O SERVICIO, FECHA DE ENTREGA Y CON QUIEN SE FORMALIZÓ, INDICANDO PARA ELLO EL PORCENTAJE DE AVANCE DE LOS MISMOS, EN CASO DE TENERLOS DEBERÁ MANIFESTARLO POR ESCRITO. ¿SE ACEPTA LA PROPUESTA?

**RESPUESTA:** PODRÁ PRESENTAR RELACIÓN DE ALMENO 2 CONTRATOS VIGENTES EN 2026 SIN QUE SEA UNA CONDICIONANTE YA QUE DE NO TENERLOS PODRÁ PRESENTAR ESCRITO MANIFESTÁNDOLO.

NO HABIENDO OTRO ASUNTO QUE TRATAR, SIENDO LAS ONCE HORAS CON CUARENTA Y CINCO MINUTOS DEL MISMO DÍA, SE DA POR TERMINADA LA PRESENTE REUNIÓN FIRMANDO LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON.





**REGISTRO DE ASISTENCIA:  
POR LOS FUNCIONARIOS**

| NO. | NOMBRE DEL REPRESENTANTE, FUNCIONARIO O ÁREA RESPONSABLE A QUE PERTENECE                                                                                                  | FIRMAS DE LOS ASISTENTES |
|-----|---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|--------------------------|
| 1   | <b>POR EL COMITÉ TÉCNICO DE ADQUISICIONES</b><br><br><u>LIC. JOSÉ DOMINGO MANCILLAS ORTEGA</u><br>TITULAR DE LA SUBDIRECCIÓN GENERAL DE<br>PROCEDIMIENTOS DE CONTRATACIÓN |                          |
| 2   | <b>POR LA SECRETARÍA PARA LA HONESTIDAD Y BUENA GOBERNANZA</b><br><br><u>C.P.A. DIANA ELIZABETH POLANCO RAMÍREZ</u><br>COMISARIO PÚBLICO                                  |                          |
|     | <b>POR EL ÁREA USUARIA</b><br><b>SECRETARIADO EJECUTIVO DEL SISTEMA ESTATAL DE SEGURIDAD PÚBLICA</b>                                                                      |                          |
| 3   | <u>LIC. VALERIA AGUILAR NAVA</u><br>ASESORA JURÍDICA                                                                                                                      |                          |

**POR EL LICITANTE**

| NO. | NOMBRE DE LA EMPRESA, RAZÓN SOCIAL Y NOMBRE DEL REPRESENTANTE LEGAL                       | FIRMAS DE LOS ASISTENTES |
|-----|-------------------------------------------------------------------------------------------|--------------------------|
| 1   | <b>UNINET S.A. DE C.V.</b><br><br><u>C. SERGIO GARCÍA BERNAL</u><br>EJECUTIVO EMPRESARIAL |                          |

